

Nastrino Gran Croce al Merito della Croce Rossa Italiana



Product price:

5,50 € tax included

Product short description:

Nastrino Gran Croce al Merito della Croce Rossa Italiana

Product description:

Nastrino Gran Croce al Merito della Croce Rossa Italiana Nastrino Gran Croce al Merito della Croce Rossa Italiana Nastrino da Gran Croce al Merito della Croce Rossa Italiana

Nastrino da Gran Croce al Merito della Croce Rossa Italiana

Il nastrino da Gran Croce al Merito della Croce Rossa Italiana è acquistabile nel formato regolamentare piatto, nella variante leggermente bombata Elite completo di eventuali portanastrino con attacchi posteriori a morsetti o con viti selezionabili all'interno del menù a tendina.

Il **nastrino Gran Croce Merito Croce Rossa Italiana** è conferito «in tempo di pace per particolari meriti o azioni personali, per l'impegno sociale e capacità organizzativa.

Nei servizi di guerra per chi si sia particolarmente distinto o adoperato in favore dell'Associazione nelle operazioni di supporto alla pace ed umanitarie a sostegno delle popolazioni interessate da conflitti armati» (delibera comitato centrale CRI 17 settembre 2000, n. 134).

Il nastrino Gran Croce al Merito della Croce Rossa è acquistabile solo nel formato 37 mm. ed è prenotabile nel formato regolamentare piatto, nella variante leggermente bombata Elite ed eventualmente completato di portanastrino con attacchi posteriore a morsetti o con viti selezionabili all'interno del menù a tendina.

Per il confezionamento del **nastrino Gran Croce al Merito della Croce Rossa** su portanastrini a due o più posti, idonei all'alloggiamento di più nastrini uniti su unica base in metallo, si rinvia alla scheda portanastrini.